

PROCES VERBAL

Încheiat azi 25.11.2024 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.

Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântul domnului președinte de ședință pentru a prezenta următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al primăriei comunei Feldru pe anul 2024.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea asumării de către Comuna Feldru prin Consiliu local Feldru a finanțării și implementării unor investiții la rețelele de apă și canalizare publice de pe teritoriul comunei Feldru.

3. Proiect de hotărâre privind valorificarea masei lemnoase ce se va recolta în anul 2025 conform prevederilor amenajamentului silvic .

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Feldru în anul 2025.

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor speciale, datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Feldru, pentru anul 2025.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii nr. 3 din 22.01.2020 cu privire la aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în Comuna Feldru și instituirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2025.

7. Diverse.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă **proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al primăriei comunei Feldru pe anul 2024**

Doamna inspector superior Abdelwahab Diana-Maria dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.

După mai multe discuții între domnul primar și domnii consilieri pe tema rectificării acestui buget domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 55 din 25.11.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă **proiectul de hotărâre privind aprobarea asumării de către Comuna Feldru prin Consiliu local Feldru a finanțării și implementării unor investiții la rețelele de apă și canalizare publice de pe teritoriul comunei Feldru.**

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 56 din 25.11.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă **proiectul de hotărâre privind valorificarea masei lemnoase ce se va recolta în anul 2025 conform prevederilor amenajamentului silvic.**

Domnul primar dă cuv

Ntul domnului ing. Runcan Octavian, șef de Ocol Silvic Feldru care dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 57 din 25.11.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă **proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Feldru în anul 2025.**

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” 13 consilieri, un consilier se abține (Cira Georgeta-Nicoleta) și un consilieri împotriva (Neamți Daniel) și se adoptă **hotărârea nr. 58 din 25.11.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă **proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor speciale, datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Feldru, pentru anul 2025.**

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” 12 consilieri, doi consilieri se abțin (Cira Georgeta-Nicoleta și Țiolan Grigore) și un consilieri împotriva (Neamți Daniel) și se adoptă **hotărârea nr. 59 din 25.11.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă **proiectul de hotărâre privind modificarea hotărârii nr. 3 din 22.01.2020 cu privire la aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în Comuna Feldru și instituirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2025.**

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnii consilieri stabilesc de comun acord ca taxa specială de salubritate să rămână la nivelul anului 2024, ne mai fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru”

în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 60 din 25.11.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Diverse:

Se prezintă cererea domnului Doci Ioan din localitatea Feldru, str. Hașca, nr. 7 care solicită ca și copii lui să fie transportați cu microbuzul școlar, locuind la o distanță de 3,5 km față de școala din localitate.

Domnii consilieri hotărăsc de comun acord că vor analiza programul de transport al microbuzului școlar și vor face tot posibilul să asigure și transportul acestor copii.

Se prezintă cererea domnului Doci Petrică consilier local din localitatea Feldru, care solicită să se ia măsuri pentru ridicarea mașinilor defecte care staționează pe domeniul public al comunei Feldru.

Domnul viceprimar arată faptul că se va pregăti un proiect de hotărâre și un regulament cu privire la ridicarea autovehiculelor staționate pe domeniul public.

Domnul Sîngeorzan Ștefan cetățean al comunei Feldru propune să se construiască un azil de bătrâni în localitatea Feldru.

Domnul Paneși Ilie cetățean al comunei Feldru propune să se ia măsuri împotriva persoanelor care taie meri și peri pădureți de pe islazele comunale din comuna Feldru de asemenea să se ia măsuri împotriva persoanelor care au în admnistrare islazul comunal și beneficiază de subvenții de la APIA iar acest teren nu este curățat chiar dimpotrivă este într-o stare avansată de împădurire.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Someșan Paul-Marius

Secretar general al comunei
Beșuțiu Gavrilă